

2025年“雁门关武术英雄会”全国杨家武术邀请赛暨山西省三十四届传统武术锦标赛工作部署会召开

本报讯(记者 李伟蓉)6月19日,2025年“雁门关武术英雄会”全国杨家武术邀请赛暨山西省三十四届传统武术锦标赛工作部署会召开。县委副书记、县长张志杰主持会议并讲话。县常委、政府副县长解植岗,县政协副主席杨梁远,山西省武术协会常务副主席刘定一、山西省形意拳协会副主席兼秘书长宿继光出席会议,县直相关部门、乡镇及鹿蹄涧村主要负责人参加会议。

张志杰指出,此次赛事在代县举办,既是对代县杨家武术文化传承发展的充分肯定,更是展示代县深厚历史文化底蕴、推动“文化+体育+旅游”产业融合发展的重要契机。要抓住这一难得机遇,通过高水平赛事举办,着力打造具有地域特色的武术赛事品牌,让杨家将文化成为代县鲜明的城市名片,全面提升代县的知名度、美誉度和影响力。

张志杰强调,要牢固树立“细节决定成败”的理念,各级各部门要以高度的政治责任感和使命感,精益求精抓好赛事筹备各项工作。要秉持“节约办赛”理念,严格执行中央八项规定精神,杜绝铺张浪费,把每一分钱都用在刀刃上,确保



会议现场

办赛既隆重热烈又务实节俭。要强化宣传推广,充分运用各类新媒体平台,策划系列主题宣传活动,讲好“杨家将”故事,传播代县声音,扩大赛事影响力。要做好“赛事+”文章,推动武术文化与旅游产业深度融合,为县域经济社会高质量发展注入新动能。

会议还解读了关于2025年“雁门关武术英雄会”全国杨家武术邀请赛暨山西省三十四届传统武术锦标赛工作方案;各相关单位结合自身职能作了交流发言。

我生
县产
开展宣
传咨询日
2025年安
全活动

本报讯(实习记者 康涛)6月16日,我在文昌祠广场开展以“人人讲安全、个个会应急——查找身边安全隐患”为主题的2025年安全生产宣传咨询日活动。县常委、常务副县长白俊清,县政协副主席、县应急管理局局长殷利军及相关单位负责人参加活动。

活动现场,通过设立咨询点、摆放展板、发放宣传资料、互动答疑等形式,向群众普及和传授安全知识与自救互救方法,耐心解答群众关切的安全生产问题。

此次活动通过多元形式,将安全知识送到群众身边,有效提升广大群众的安全意识和应急能力,为我县营造安全稳定的社会环境夯实基础。

峨西村二十八年筑梦绿色经济新图景

本报讯(记者 郭耀宗)在五台山北麓,峨口镇峨西村的村民们如今多了个习惯——茶余饭后,总要在村南的峨峰山上走一遭。谁能想到,这座让村民引以为傲的“天然氧吧”,二十八年前还是人迹罕至的荒岭秃峰。峨西村党支部、村委会怀揣着为群众打造休闲健身、登高望远的森林公园的愿景,坚持自力更生、艰苦奋斗的理念,累计投资1000余万元,走出了一条不凡的建设之路。

村民们齐心协力,引水上山,让干涸的土地得到滋润,为树木的生长创造了条件。随后,他们栽植各种风景树10万余株,使3000余亩的荒山披上了绿装。在绿化的基础上,公园的配套设施也逐步完善。如今,漫步在峨峰公园,10多处亭台楼阁错落有致地分布在山间,为游客提供了休憩、赏景的好去处。2015年,公园又迎来新的变化,投资100万元新修登山步道300多米,人们可以沿着步道轻松

本报讯(记者 李伟蓉)6月18日,全县农业农村6月份重点工作调度会召开。县委副书记贾平华出席并讲话。县直相关部门主要负责人、各乡镇党委书记、县农业农村局班子成员、重点科室负责人及下属事业单位负责人参加会议。

会上,上馆镇、峨口镇、阳明堡镇负责人就集中整治、巩固衔接重点工作及其他三农工作作了简要汇报;农业农村局主要负责人就全县三农重点工作相关情况进行了通报。

贾平华要求,要提高政治站位,凝聚思想共识,深刻把握做好集中整治、巩固衔接、深入贯彻中央八项规定精神学习教育这三项工作的重大意义。要聚焦关键领域,锚定目标任务,精准发力抓好农村集体“三资”管理突出问题专项整治工作及乡村振兴资金使用监管。要抓好防返贫监测帮扶、加快庭院经济奖补进度、做好光伏电站收益分配、扎实推进易地搬迁后扶工作。要加强组织领导,压实工作责任,强化协同联动,推动全县农业农村重点工作取得实效。

爱心妈妈结对共读活动情暖困境儿童

本报讯(实习记者 康涛)6月17日,县妇联携手县文明办、新华书店、代县五中、爱心妈妈志愿者在代县第五中学开展“爱你爱悦读 相伴向未来”爱心妈妈结对共读活动。

活动中,爱心妈妈与困境儿童进行了结对,并面对面交流,了解孩子们的学习和生活;妇联、文明办、

新华书店为孩子们赠送了书包、学习用品和图书;随后,大家集体诵读了《用生命影响生命》,勉励孩子们要树立远大志向,争做新时代好少年。

此次活动不仅为困境儿童送去了物质上的帮助,更给予了他们精神上的关怀与陪伴。

引水工程是公园建设的关键一步。为解决山上缺水的难题,登顶,俯瞰周边美景;修筑防火隔离墙150米、花池堵坝200余米,建成两层瞭望亭1座、乘凉亭2座,进一步提升了公园的安全性和观赏性。

除了自然景观和基础设施,峨峰公园还蕴藏着丰富的文化资源。目前,公园正在积极申报登山步道项目和山顶文体广场等项目。这些项目的建成,将为周边居民提供一个举办文化活动、锻炼身体的场所,丰富人们的精神文化生活。

如今的峨峰公园,生态环境得到了极大改善。山鸡在树下穿梭,鸟雀在林中欢腾,清新的空气扑面而来,成为名副其实的天然氧吧。每到周末和节假日,这里便热闹非凡,周边居民纷纷前来游玩。

2025体育科普中国行活动在我县举办

让群众在寓教于乐中收获健康理念。流动科普摊位前,工作人员一边发放“科学认知肥胖,拒绝负‘重’前行”宣传手册,一边开展趣味问答,送出泡沫轴、筋膜球、体脂秤等运动健康小礼品,引得群众纷纷驻足参与。

活动现场,从健步走前带领群众进行科学热身,到运动后耐心演示动态拉伸动作、指导放松器材使用,再到现场评估运动功能、解读人体成分数据并定制个性化方案,每一个环节都彰显着科学健

身的专业性。

当日下午,《响应国家体重管理年,科学锻炼重塑健康人生》主题讲座在开普顿酒店开展,运动健康专家团队不仅深入讲解健身气功——八段锦的理论与动作要领,还现场进行了颈肩腰腿足运动功能评估与指导,让群众系统掌握科学健身的方法。

全县农业农村6月份重点工作调度会召开